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1)Βρίσκω το 33% του κιλού
το 58% του ευρώ
το 40% του μέτρου
της 75% της ημέρας σε ώρες:
το 20% του μήνα
το 40% της ώρας
45% των 700 γραμμαρίων
το 80 % των 300 δέντρων
30% των 240 παιδιών
2) Ο Παύλος έχει μισθό 1300 ευρώ και του έγινε αύξηση 7%. Πόσα χρήματα του έγινε αύξηση και πόσα ευρώ παίρνει τώρα συνολικά;
3) Ένας ανθοπώλης έφτιαξε δυο ανθοδέσμες με τριαντάφυλλα. Στην μια έβαλε 8 κόκκινα, 12 κίτρινα και 5 λευκά τριαντάφυλλα και στη δεύτερη έβαλε 8 κόκκινα, 14 κίτρινα και 10 λευκά. Βρίσκω το ποσοστό των κόκκινων τριαντάφυλλων σε κάθε μια ανθοδέσμη ξεχωριστά ( προσοχή στον παρονομαστή πρέπει να βάλετε το σύνολο των λουλουδιών σε κάθε ανθοδέσμη). 
4) Τα ετήσια έξοδα  μιας οικογένειας είναι στον πίνακα. Υπολόγισε το ποσό σε κάθε δαπάνη. 
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